

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

**روزنامہ**  
**روزنامہ**  
**روزنامہ**

**The Daily ALFAZL RABWAH**

جلد ۲۴ شمارہ نمبر ۱۹۶۸

۲۰۹

### انجمن کاراجہ

• رواہ ۱۴ ترک۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے فرمایا کہ جو شخص اللہ تعالیٰ سے پیوستہ ہوگا وہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحبت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزام سے دعا میں کہتے ہیں۔

• سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے فرمایا کہ جو شخص اللہ تعالیٰ سے پیوستہ ہوگا وہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحبت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزام سے دعا میں کہتے ہیں۔

- ۱۔ محکم مجلس اہل حق صاحبہ کے تنظیم برائے مجالس انصار اہل مشرق پاکستان
- ۲۔ محکم قریشی عبدالرحمن صاحب کے تنظیم اعلیٰ برائے مجالس انصار اہل مشرق پاکستان
- ۳۔ سہ ماہیہ نشر اہل حق صاحبہ کے تنظیم اعلیٰ برائے مجالس انصار اہل مشرق پاکستان

• محکم مجلس اہل حق صاحبہ کے تنظیم برائے مجالس انصار اہل مشرق پاکستان

• محکم قریشی عبدالرحمن صاحب کے تنظیم اعلیٰ برائے مجالس انصار اہل مشرق پاکستان

• سہ ماہیہ نشر اہل حق صاحبہ کے تنظیم اعلیٰ برائے مجالس انصار اہل مشرق پاکستان

### ضروری اعلان

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام سے ملاقات کے متعلق اعلان کیا جاتا ہے۔

کہ آئندہ سے ملاقات صرف ہفتہ اتوار اور جمعرات کے دن ۹ بجے صبح سے ۱۱ بجے تک ہونا کہے گی۔ لہذا ملاقات کے خواہشمند اجاب اپنے نام دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں لکھ کر بھیج کر کھوا دیا کریں۔

نوٹ:۔ جیسا کہ قبل ازیں اعلان کیا جا چکا ہے صرف اس دفعہ ۲۲ تا ۲۳ نومبر بروز اتوار عام ملاقات نہ ہوگی۔

دہلی پرائیویٹ سیکرٹری

### ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## گناہوں کے دور ہونے اور ان سے محفوظ رہنے کے ذرائع

### اول استیلا خوف الہی۔ دوم ذاتِ سعادت کے ساتھ محبت ذاتی

”ایک گناہ کبیرہ کھلانے میں جیسے چوری کرنا، زنا، ڈاکہ ڈیسہ، موٹے موٹے گناہ ہیں۔ دوسرے فیض جو بظاہر بشریت کے انسان سے سرزد ہو جاتے ہیں۔ باوجودیکہ انسان اپنے آپ میں بُرائی چھپاتا اور محتاط رہتا ہے۔ مگر بشریت کے تقاضے سے بعض ناسزا امور اس سے سرزد ہو جاتے ہیں جو دوسری قسم کے گناہ ہیں۔ اسی طرح پرگناہ کے دور ہونے کے بھی ذرائع ہیں۔ اول وہ ذریعے کہ بہت سے گناہ ایسے ہیں جو اللہ تعالیٰ کے غلبہ خوف کے سبب سے دور ہو جاتے ہیں۔ یعنی استیلا خوف الہی بھی ایک ایسی شے ہے جو گناہوں کو دور کرتی ہے اور ان سے بچاتی ہے۔ یہ ذریعہ ایسا ہے جیسے پولیس کے خوف سے انسان قانون کی خلاف ورزی سے بچتا ہے۔ پھر دوسرا ذریعہ گناہوں سے بچنے کا یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی رحمت پر اطلاع پانے کے بعد اس کی محبت بڑھتی ہے اور پھر اس محبت سے گناہ دور ہوتے ہیں۔ ان دونوں ذریعوں سے گناہ دور ہوتے ہیں۔

ایک اور قسم کے لوگ ہیں جو چاہتے ہیں کہ گناہ ان سے سرزد نہ ہو مگر وہ کچھ ایسے عقلیت میں پڑ جاتے ہیں اور بھول جاتے ہیں کہ گناہ ہوی جاتے ہیں لیکن یہ امر انسان کی فطرت اور رگ و ریشہ میں رچا ہوا ہے کہ وہ شدتِ خوف سے بچتا ہے۔ جیسے میں نے بچا کہ شیر کے سامنے اگر بڑی کو باغی ہو تو وہ گھس نہیں کھا سکتی یا حاکم کے سامنے کوئی انسان اگر کھڑا نہیں ہوتا بلکہ وہ اس کے سامنے نہایت غلجی اور احتیاط سے خاموش کھڑا ہوگا۔ یہ احتیاط اور غلج اور خوف حاکم کے رعب اور حکومت کا نتیجہ ہے لیکن یہی نتیجہ محبت سے بھی پیدا ہوتا ہے جب ایک شخص اپنے محسن کے سامنے جاتا ہے تو وہ اس کے احسان کو یاد کر کے خود بخود نرم اور محتاط ہو جاتا ہے اور ایک جیسا اس کی آنکھوں میں پیدا ہوتا ہے۔ محسن کے ساتھ محبت بڑھتی ہے۔ جیسے کوئی شخص کسی کا قرضہ ادا کر دے تو وہ اس سے کس قدر محبت کرتا ہے پھر اس محبت کے تقاضے سے وہ اس کی خلاف ورزی اور خلاف مرضی کرنا نہیں چاہتا۔ یہ فریاداری اور اطاعت محبت ذاتی سے پیدا ہوتی ہے۔ اسی طرح پر انسان کو اگر خدا تعالیٰ کے احسانات کا علم ہو جو اس پر اس نے کئے ہیں تو وہ اس کی ذاتی محبت کی وجہ سے گناہوں سے بچے گا۔“ (ملفوظات جلد چہارم ص ۱۱۱)

حضرت سیدنا صاحب مبارک مگر مجلس اہل حق اعلیٰ ہائیکہ کو یہ ذرائع بشریت کے لیے آتی ہیں۔ آپ کی طبیعت پر مشفقانہ اشارے۔ اجاب حضرت یہ وہ خطبہ کی محبت کا وہ دور ہے کہ جسے

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

## اللہ تعالیٰ پر ہیزگار، گنہگار اور گوشہ نشینی کی زندگی بسر کرنے والے سے محبت کرنا ہے

عَنْ سَعْدِ بْنِ أَبِي دَخَّانٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ إِنَّ اللَّهَ يُحِبُّ الْعَبْدَ التَّقِيَّ الْغَنِيَّ الْحَقِيَّ

(مسئلہ کتاب الزہد)

حضرت سعد بن ابی وقاص بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ اللہ تعالیٰ اس انسان سے محبت کرتا ہے جو پرہیزگار ہو، بے نیاز ہو، گنہگار اور گوشہ نشینی کی زندگی بسر کرنے والا ہو۔

## قطعات

تاجر ہیں میں رونق بازار میں ہیں  
جنسِ دقل کے صرف خریدار میں ہیں

خوشبو ہیں سے پھیل رہی ہے جہاں میں

گش ہیں ہیں طبلہ عطار ہمیں ہیں

دیکھ کر ہیں زندہ درخشندہ آپ

دل ہی دل میں ہونگے وہ شرمندہ آپ

ہر طرف تنویر ہی تنویر ہے

صہر کی مانند ہیں تابندہ آپ

دلِ دوست کا اگر میری جانب سے صاف ہے

کچھ غم نہیں ہے تجھ کو اگر اختلاف ہے

نقش و نگار تیری جھانکے تو سچ گئے

جا تجھ کو میرا خونِ رگ جاںِ صاف ہے

جان لب پر ٹپ کے آئی ہے

روشنائی کی روشنائی ہے

نیا کا دلولہ معاذ اللہ

تازگی روح تھہر تھہرائی ہے

تنویر

روزنامہ الفضل ریلوے کار مورخہ ۱۸ جون ۱۹۳۷ء

مورخہ ۱۸ جون ۱۹۳۷ء

## مادہ پرستی کی بیماری اور اس کا علاج

(۳)

دوسری باتوں کو چھوڑ کر ہم صرف ایک اور ایک ہی ایسا کام دیکھتے ہیں جو ان مجددین کے کارناموں میں آفتابِ لغف انہار کی طرح نشاندہ اور درخشندہ نظر آتا ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ ان پارسا لوگوں نے وجود باری تعالیٰ کے بنے اپنے اپنے حالات کے مطابق

شہادت

قائم کی ہے شک ان وجودوں نے لوہے کو لوہا کاٹتا ہے کے مصداق عقلی دلائل بھی نہایت وضاحت سے پیش کئے اور زمانے کے امر امن کی اچھی طرح تشخیص کر کے ان کا بہترین علاج کیا۔ لیکن ان کے کارناموں میں کسی سہی نسخہ ہی تھا کہ انہوں نے قرآن کریم اور سنت کے مطابق زندہ خدا تعالیٰ کے وجود کا عملی ثبوت ہم بنایا اور وحی و الہام اور کشوف اور دعا سے دنیا کے سامنے ایسا ثبوت چھایا جس سے بگے بڑے دانشور کے ذہن آہ آہ ہو گئے۔ اور اکثر ان میں سے اپنے فلسفہ کی بھول بھیلیوں میں بوکھلا گئے کہ

کمال کے دروچم گھر کا راستہ نہ ملا

بتوں نے مادہ پرستی کے مرض سے کھٹا پانی اور عوام کی صحیح راہ نمائی کے قابل ہو گئے۔ لیکن بیٹے تباہ بھی ہوئے۔ تاہم ساقی کا دور چلتا رہا۔

ہمارے زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسی کام کے لئے کھڑا کیا۔ کہ وہ اس منظم اجماعی ہمہ گیر مقابلہ انہی ہتھیاروں سے کریں جو تمسار انبیاء علیہم السلام اور مجددین اسلام کرتے رہے ہیں۔ اور مادہ پرستی پر فتح پاتے رہے ہیں۔ اور وہ ہتھیار جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے نہایت وضاحت سے اپنی تصنیفات و تفاسیر اور ملفوظات میں بیان کیا ہے۔ وہی ہے جس کا ہم نے اوپر ذکر کیا ہے۔ المرض موجودہ دور کی بیماری۔ "انکار باری تعالیٰ" ہے اور اس کا ایک ہی علاج ہے جس کی طرف سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنے ایک صحافی کے جواب میں اس بیماری کا تیر بہدنت علاج بتایا تھا۔ صحافی کا سوال یہ تھا کہ معجزات کا کیا مفہوم ہے۔ تو آپ نے جواب دیا تھا کہ دہروں کو اللہ تعالیٰ کے وجود کا قائل کرنا۔ استدلالیوں کی مصیبت یہ ہے کہ بات سے بات سہا کرتے چلے جاتے ہیں۔ اور زمین کو کھسی لٹکانے پر یقین نہیں دیتے اس کی وجہ یہ ہے کہ انسانی قفل محدود ہے، وہ منزل کی راہ نمائی تو ایک حد تک کر سکتا ہے مگر منزل نہیں ہے۔ البتہ معجزہ بڑے سے بڑے معجزہ کو بھی حیرت زدہ کر دیتا ہے۔ اور وہ اپنی چوڑی بھول جاتا ہے۔

## افضل کی قدر و قیمت کا اندازہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے کہ "آج لوگوں کے نزدیک افضل کوئی قیمتی چیز نہیں مگر وہ دن آ رہے ہیں اور وہ زمانہ آئے گا اسے جیسا افضل کی ایک جلد کی قیمت کئی ہزار روپے ہوگی لیکن کوئی کامیاب شخص اس سے یہ بات بھی پوشیدہ ہے۔"

(افضل ۲۸ مارچ ۱۹۳۶ء) (نہجرا لئی)

# مغربی جرمنی میں اسلام کی نمایاں کامیابی

## ایک مشہور مسیحی مناد کو تبولیتِ ایمان اسلام کا مقابلہ کرنے کی دعوت اور اس کا انکار

(مکتوم مسعود احمد صاحب مسلم ایم۔ اے انچارج احمد صاحب مسلم مشن فرانکفورٹ مغربی جرمنی)

(۳)

جناب عالی! حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مروجہ عیسائیت کے عقائد کا محض دلائل و برہین سے ہی باطل ہونا ثابت نہیں کیا بلکہ عیسائیت کے مقابلہ پر اسلام کی صداقت کو زندہ نشانات کے ساتھ ثابت کیا ہے۔ آپ نے اللہ تعالیٰ کی طرف سے عطا کردہ قبولیتِ دعا کے زبردست نشان کا دعویٰ کیا اور اسلام اور عیسائیت میں سے بچے مذہب کی شناخت کے طور پر عیسائیوں کو قبولیتِ دعا کے مقابلہ کی دعوت دیتے ہوئے تجویز فرمایا کہ طبی طور پر چند لا اعلان قرار شدہ مریضوں میں سے قرعہ اندازی کے ذریعہ یکساں تعداد میں مریض تقسیم کر لئے جائیں اور پھر اپنے حصہ کے مریضوں کی معجزانہ تفریابی کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعاؤں کی جائیں۔ آپ نے پوری تندی کے ساتھ اعلان فرمایا کہ اگر عیسائی قبولیتِ دعا کے اس طریقہ مقابلہ کو قبول کر کے میدان میں نکلے تو اسلام کا زندہ خدا اسلام کی تائید میں ایک عظیم الشان نشان ظاہر فرمائے گا۔

جناب عالی! جامعیتِ احمدیہ نے سربراہانِ کلیسا کو کئی بار فیصلہ کے اس آسان طریقہ کار کی دعوت دی ہے لیکن یہ ایک زندہ جاوید حقیقت ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس دعوتِ مقابلہ کے بالمقابل تمام کا تمام عالم عیسائیت مسلسل مہربلب ہے۔

جامعیتِ احمدیہ کے موجودہ امام حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خیرت مسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے حال ہی میں اس دعوتِ مقابلہ کو دہراتے ہوئے ایک بار پھر کلیسا کے رہنماؤں کو قبولیتِ دعا میں مقابلہ کرنے کی دعوت دی ہے۔

جناب عالی! اگر آپ واقعی چاہتے ہیں کہ اس شہر کے باشندے سبھی نجات کے حقیقی سرچشمہ سے آگاہ ہوں

تو یہ عاجز امام مسجد فرانکفورٹ جامعیتِ احمدیہ کے نمائندہ کی حیثیت سے آپ کے ساتھ عیسائیت کے بنیادی عقائد یعنی مسیح کی الوہیت تثلیث۔ صلیب موت اور نجات وغیرہ مسائل پر دوستانہ ماحول میں تبادلہٴ خیالات کرنے کے لئے تیار ہے۔ میری دلی تمنا ہے کہ کالش آپ ہماری باہمی گفتگو پر رضامندی ظاہر کر کے یہاں کے باشندوں کو از خود حق و باطل میں امتیاز کرنے کا موقع بہم پہنچا سکیں۔

نقطہ

آپ کا۔۔۔

دستخط مسعود احمد جملی ایم۔ اے۔ امام مسجد فرانکفورٹ

اس دعوتِ مقابلہ کے نتیجے میں خاکسار نے سیدنا حضرت خیرت مسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی خدمتِ اقدس میں دعا کے لئے لکھا جس کے جواب میں حضور کی طرف سے مورخہ ۲۴ جون کا تحریر فرمودہ نوازش نامہ کا حضور نے ازراہ شفقتِ تکریم فرمایا۔

آپ کا خط مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۴۱ء میں نقل چھٹی بنام ڈاکٹر سوئیل صاحب ملا۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء اگر میں نے دعوتِ مقابلہ کو قبول کیا تو شکست کھائے گا۔ انشاء اللہ۔

آپ جو اُن سے مقابلہ کریں اگر ضرورت محسوس کریں تو زیورک سے چوہدری مشتاق احمد صاحب کو بھی بلائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کی تائید و نصرت فرمائے۔ آمین۔

اس خط پر دستخط فرماتے ہوئے حضور نے اپنے قلم مبارک سے

مزید لکھا "انشاء اللہ ایسا ہی ہوگا" ڈاکٹر سوئیل کی طرف سے ہفتہ وار جواب کا انتظار کیا گیا لیکن جواب نہ آتا تھا نہ ہی آپ۔ لیکن ہم بات کو کب ختم کرنے لگے تھے۔ انتظار کا وقت ختم ہونے پر خط کا جرم نرسج خاص تعداد میں شائع کروا لیا اور اس پر نمایاں حرمت میں لکھا "ڈاکٹر سوئیل کے نام ایک خط جس کے جواب کا ابھی تک انتظار ہے"

اور پروگرام یہ بنایا گیا پندرہ روزہ تقاریر کے آخری دو ایام حوضہ ۲۹۔۳۰ جون یعنی ہفتہ اور اتوار کے روز جب کہ حاضرین کی تعداد بھی نسبتاً زیادہ ہوتی ہے یہ خط خیرت تقریر کے باہر تقسیم کیا جائے۔ چنانچہ مورخہ ۲۹ جون کو خاکسار اور چند دیگر احمدی اصحاب وقت مقررہ سے نصف گھنٹہ قبل ہی خیرت تقریر کے باہر کچھ فاصلے پر کھڑے ہو گئے اور شائع شدہ خط کو تقسیم کرنا شروع کر دیا۔ جو شخص بھی خیرت میں جاتا تھا اس کے ہاتھ میں ہمارا خط تھا اگر کوئی میاں بیوی لکھے تھے تو ان میں سے ایک نے لے لیا۔ ہر حال خط کو پڑھتے ہی لوگوں میں اچلیں شروع ہو گئی۔ ابھی تقریر شروع ہونے میں کچھ وقت باقی تھا۔ لوگوں نے ہمارے ارد گرد جمع ہونا شروع کر دیا۔ بعض نے سوالات کیے بعض نے فقہ کا الطار بھی کیا۔ جلد ہی یہ خط دشمن کے منتظنین کے پاس پہنچ گئے۔ چنانچہ دو جرم پادری جن میں سے ایک مسدات اور دوسرا ترجمانی کے فریض سر انجام دیتا تھا میرے پاس آئے ان میں سے ایک کہنے لگا آپ نے یہ خط شائع کر کے کوئی اچھا کام نہیں کیا۔ اگر میں آپ کی جگہ ہوتا

تو ہرگز ایسا نہ کرتا۔ میں نے کہا اگر آپ کو اپنے مذہب کی صداقت پر کامل یقین ہے تو پھر تو آپ کو بجائے شکہ کرنے کے ہمارا ممنون ہونا چاہیے تھا کہ ہم آپ کو ایسا عمدہ موقع بہم پہنچا رہے ہیں کہ جس کے ذریعہ آپ نہ صرف عیسائیوں کا یسوع مسیح پر ایمان مضبوط کر سکتے ہیں بلکہ دوسرے مذاہب کے لوگوں کو بھی قائل کر سکتے ہیں۔ اس پر یہ دونوں پادری صاحبان خاموش ہو کر چلے گئے اور تھوڑی دیر میں تقریر شروع ہو گئی ہم بھی خاموشی کے ساتھ آخری نشستوں پر بیٹھ کر تقریر سننے کے لئے بیٹھ گئے۔ خیال تھا کہ اب اپنی تقریر میں پادری صاحب ہمارے خط کا ذکر کریں گے لیکن باوجود اس کے کہ سامعین میں سے تقریباً ہر شخص کے ہاتھ میں خط تھا اور ہم لوگ بھی آخر وقت تک وہاں موجود رہے لیکن پادری صاحب نے قطعاً خط کا ذکر نہ کیا البتہ ان کی تقریر میں وہ پہلا سا جوش و خروش نہ تھا تقریر کا اکثر حصہ اسلامی ممالک کے مستحق من گھڑت قیضے شکا کر ختم کر دیا۔ اگلے روز اتوار کا دن حسب پروگرام دو تقاریر تھیں۔ ایک تو حسب معمول ۵ بجے شام خیرت کے اندر اور دوسری اس سے پہلے ۴ بجے خیرت سے چند سو گز کے فاصلے پر ساحل دریا پر کھلے میدان میں۔ اس روز بھی ہمارے اصحاب پہلے سے زیادہ تعداد میں وہاں پہنچ گئے اور ساحل دریا کے ساتھ ساتھ کچھ کچھ فاصلے پر کھڑے ہو کر شائع شدہ خط اور بعض دوسرے بیٹھ مثلاً "یسوع مسیح کشمیر میں" تقسیم کرنے شروع کر دیے۔ ہمارے بعض اصحاب کے پاس کھیرے بھی تھے اور پادری صاحبان کے خرید کی تصویریں مشادات لینے کی تاک میں رہتے تھے۔ تقریر کے ختم ہوتے ہی لوگوں کے منتشر ہونے سے قبل ہم لوگ خیرت کے سامنے کچھ فاصلے پر آ کر کھڑے ہو گئے تاکہ نئے آنے والوں کو بھی لہجہ پڑے سکیں یہاں پر عجیب اتفاق ہوا۔ ہم لوگ جبکہ تقریر کے بڑے ٹیڑھ کے سامنے کوئی پکاس گلا کے فاصلے پر کھڑے تھے کہ ڈاکٹر سوئیل کی موٹر کلا ہم سے کچھ فاصلے پر آ کر ڈکی وہ موٹر کلا سے نکل کر خیرت میں داخل ہونا چاہتے تھے۔ کار کے ٹرنکے ہی میں اور دوسرے دوست کار کی طرف متوجہ ہوئے جن

# مجلس انصار اللہ کراچی کے سالانہ تربیتی اجتماع کی مختصر واد

## حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا بصیرت افروز خطاب

مجلس انصار اللہ کراچی کا آٹھواں سالانہ تربیتی اجتماع اللہ تعالیٰ کے فضل اور اسی کی توفیق سے یکم جون ۱۳۲۷ھ بمطابق یکم ستمبر ۱۹۹۷ء بروز اتوار احمدیہ ہال میں صبح سوا نو بجے شروع ہوا۔ مجلس انصار اللہ کراچی کی یہ انتہائی خوش قسمتی تھی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ ان دنوں کراچی میں تشریف فرما تھے اور حضور نے ازراہ عنایت اجتماع کا افتتاح کرنا منظور فرمایا تھا۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے بعض نفیس مقامات اجتماع میں تشریف لائے اور اجتماع کا افتتاح فرمایا۔ پروردگار کے مطابق مولوی محمد نواز صاحب کشتلی نے تلاوت قرآن مجید کی اس سے بعد اجلاس نے صدر کی قیادت میں اپنا عہد دہرایا۔ پھر حضور نے انصار اللہ سے خطاب فرمایا۔ تشکر توفیق اور عورت فائزہ کی تلاوت کے بعد حضور نے قرآن کریم کی چند آیات کی تلاوت فرمائی اور پھر فرمایا انصار اللہ پر بڑی ذمہ داری اپنے نفسوں کی اصلاح اور ماحول کی تربیت کی ہے۔ اگر انصار اللہ اس ذمہ داری کو پورا کرنے میں کامیاب ہو جائیں تو پھر اس بات کی امید کی جا سکتی ہے کہ ہمارے ذریعہ اللہ تعالیٰ اپنے ان وعدوں کو پورا کرے گا۔ جو اس نے حضرت مسیح موعودؑ سے کئے۔ یہ ضروری ہے کہ لٹل بچوں سے جماعت کی تربیت ہوتی رہے کیونکہ صرف اسی صورت میں اللہ تعالیٰ اسلام کو غالب کرے گا لیکن اگر ہم آئندہ نسوں کی تربیت نہ کر سکیں تو پھر غیر تربیت یافتہ نسل اسلام کی کامیابی کی وارث نہیں ہو سکتی۔ حضرت موعودؑ کو موعود سمر زمین کی بشارت دی گئی تھی لیکن جب ان کے ہاتھ والوں نے ویسی قربانیاں پیش نہ کیں جن کا مطالبہ کیا گیا تھا تو اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدے کو پالیس سال تک التوا میں ڈال دیا اور اس نسل کو اس سے محروم کر دیا گیا۔ اس کے بعد اگلے نسل کو وہ تربیت حاصل ہوئی جو اس کے لئے ضروری تھی اور اس دور میں نسل کے ذریعے یہ وعدہ پورا ہوا۔ پچاس ہیں آئندہ نسل کی تربیت سے کبھی غافل نہیں رہنا چاہیے۔ حضور ایدہ اللہ نے قرآن کریم کی آیات کی روشنی میں اہل وعیال کی تربیت کے اصولوں کی تشریح قرآن اور احباب کو توجہ دلائی کہ انہیں اپنے اہل وعیال کی تربیت اور آئندہ نسوں کی اصلاح کے لئے خاص کوشش کرنی چاہیے۔ حضور نے انصار اللہ کو خاص طور سے ان کی عورتوں کی طرف توجہ دلائی۔ حضور نے فرمایا بچوں کی ہمارے مندوں اور ان کی غلط قسم کی خواہشات کے آگے جھٹکنا نہیں چاہیے اور پستلی اور ثابت قدمی کے ساتھ ان کی اصلاح کرنی چاہیے۔ بچہ پردگی اور سینا بچہ کی دیکھان کرنا ہوگا۔ اگر ایسا نہ کیا گیا تو ہم خود اپنی اولاد کو جہنم میں دھکیلنے والے ہوں گے۔ حضور نے فرمایا ہر مرقی کو خود نمونہ پیش کرنا چاہیے کیونکہ اسی صورت میں وہ سبوں کی تربیت کی جا سکتی ہے حضور کا یہ ایمان افروز خطاب ۵۵ منٹ جاری رہا اس کے بعد حضور اجتماع کے مقام سے تشریف لے گئے اور اجتماع کی کارروائی جاری رکھنے کا ارشاد فرمایا۔

حضور ایدہ اللہ کے تشریف لے جانے کے بعد مکرم مفسر اللہ صاحب نے حضرت مسیح موعودؑ کا منظوم کلام پیش کیا اور امام بعد مکرم مولانا عبدالملک خان صاحب نے قرآن کریم کا درس دیا اور اس کے بعد مکرم مولوی محمد اہمل صاحب شاہد نے حضرت مسیح موعودؑ کے ملفوظات کا درس دیا اور بعد خاکسار آفتاب احمد بسین منتظم عمومی نے گزشتہ آٹھ ماہ کی کارکردگی کی رپورٹ پیش کی۔ اس کے بعد تقریری مقابلہ شروع ہوا جس میں مکرم مولوی عبدالحمید صاحب۔ چوہدری عبدالحمید صاحب اور خاکسار نے متصفین کے فرائض انجام دیئے۔ اس مقابلے میں مکرم حکیم عطا اللہ صاحب اول اور چوہدری کرم دین صاحب دوم قرار دیئے گئے۔ انان بعد عبدالرشید صاحب مشیدانے حضرت مسیح موعودؑ کی نظم "جمال وحسن قرآن نور جان ہر مسلمان ہے" پڑھا کہ سنائی۔ مکرم مولانا عبدالملک خان صاحب نے "سیدنا حضرت مسیح موعودؑ اور قرآن کریم" کے موضوع پر تقریر کی جس میں بتایا کہ حضرت مسیح موعودؑ قرآن کریم کے پیچے عاشق تھے اور آپ نے قرآن کریم کی عظمت دنیا میں قائم کرنے کے لئے تمام زندگی صرف کر دی اور ہمیشہ اس بات پر زور دیا کہ قرآن کریم اپنی ظاہری اور معنی نویوں کی وجہ سے ہمیشہ کے لئے بے نش ومانند رہے اور اس کی پیروی انسان کو خدا تعالیٰ کا مقرب بنا دیتا ہے۔

مکرم مولوی صاحب کی تقریر کے بعد مکرم صدر الدین صاحب لکھنوی نے حضرت

مشروع کی گز گیا وہ ان کی تقریر سے بھی متاثر ہیں اور ادھر جماعت احمدیہ کے مبلغ کا خط پڑھتے ہیں تو وہ بھی اثر کے بغیر نہیں رہتا۔ آخر میں انہوں نے ڈاکٹر صاحب سے کہا کہ وہ نہیں فیصلہ کی بڑی آسان راہ ہے آپ دعوت مقابلہ کو قبول کر لیں۔ اس پر ڈاکٹر صاحب کہنے لگے

"بات یہ ہے کہ جس دن سے مجھے یہ خط ملا ہے میں اس دن سے مقابلہ کی اجازت کے لئے خداوند مسیح سے دعا کر رہا ہوں لیکن ہر روز جواب آتا ہے "نہیں" اب کل ہی جب انہوں نے یہ خط تقسیم کیا تو میں نے پھر دعا کی لیکن جواب ملا "نہیں" تم اپنا کام کرنا جاؤ ان کی طرف مت دھیان دو"

اس پر عودہ صاحب نے کہا تو پھر آپ صاف صاف کیوں نہیں کہہ دیتے کہ آپ کو اس امر کا قطعاً یقین نہیں کہ خدا آپ کی دعائیں سننے لگا۔ اس پر ڈاکٹر صاحب نے کرسی سے اٹھتے ہوئے کھڑکی کی طرف دیکھا اور کہا دیکھیں آپ نے دس منٹ کا مطالبہ کیا تھا اور اب نصف گھنٹہ ہونے کو ہے اور مجھے اور بھی مصروفیات ہیں۔ اس طرح بلند دبا بگ دعا دی کہنے والے "عظیم مسیحی مناد" مسیح محمدی صلے اللہ علیہ وسلم کے مقابلہ میں آنے کی جرأت نہ کر سکا اور اس نے راہ فرار اختیار کر لی۔ خاکسار مسعود احمد جہلی مبلغ جرمی

اور انیسویں زکوٰۃ احوال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے۔

دوستوں کے پاس میرے تھے وہ فی الغد میرے تھے۔ تازہ کر دینا بائیں کونے ہو گئے۔ یہ آغا سامان کچھ اس انداز سے بڑا کہ خیر سے پاس رہتے لوگ جو کھڑے تھے ان کی توجہ بھی ہماری طرف لگ گئی اور وہ کچھ اس انداز میں آگے بڑھے کہ سیدنا اب اسلام اور بیباکیت کے مانڈو میں کیا گفتگو ہوتی ہے۔ میں نے آگے بڑھ کر مصافحہ کیا اور خط کے جواب کے متعلق دریافت کیا۔ جلتے جلتے فرمانے لگے "میری تقریر سنیں" نہیں نے کہا جناب تقریریں تو ہم نے آپ کی پیچھے بھی سنیں ہیں اور کل بھی سنیں ہے لیکن ان میں تو آپ نے ہمارے خط کا ذکر تک نہیں کیا اتنے میں وہ خیر کے اندر داخل ہو گئے ہم نے سوچا کہ اب مزید بچھا کون مناسب نہیں۔ حضرت صاحب اور روادار جرمیوں پر اب اصل حقیقت تو ظاہر ہو ہی چکی ہے مگر نہ نہیں دل میں تو سوچتے ہی ہونگے لیکن ہمارے ایک عرب احمدی دوست

مکرم ابراہیم عودہ صاحب ڈاکٹر سوسنل سے مزید بات چیت کرنے پر مصر تھے ہیں نے انہیں اجازت دے دی کہ وہ ڈاکٹر صاحب سے بات کرنے کی کوشش کریں۔ چنانچہ تقریر کے بعد یہ ڈاکٹر صاحب کے پاس گئے عربی زبان میں گفتگو ہوئی بلا دردم عودہ صاحب نے کہا ڈاکٹر صاحب میں ایک انتہائی ضروری امر کے لئے آپ سے دس منٹ کے لئے بات کرنا چاہتا ہوں۔ ڈاکٹر صاحب نے مصروفیت کا عذر پیش کر کے ٹیک فون پر وقت مقرر کرنے کو کہا لیکن عودہ صاحب کے اصرار کرنے پر ڈاکٹر صاحب نے کہا کہ ابھی میں نے بعض لوگوں کو دعا کے لئے بلایا ہے دعا سے فراغت کے بعد آپ ہی لیں۔ کوئی ہون گھنٹہ تک دعا جاری رہی اس کے بعد حکمت چھوٹے خیر میں ڈاکٹر صاحب بلا دردم عودہ کے پاس بیٹھ گئے عودہ صاحب نے کچھ اس طرح بات چیت

بہ۔ خواب مبارک بلکہ صاحب مطلق کا منظوم کلام پیش کیا۔ انان بعد محترم چوہدری احمد عثمان صاحب نے خلافت ثلاثہ کی بشارت منسوب سابقہ میں کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ نے سورہ مریم کی ابتدائی آیات کی تلاوت کرنے کے بعد تقصیص سے بتایا کہ کتب سابقہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے متعلق بشارت پائی جاتی ہیں۔ اس سلسلے میں جو توفیق بارگاہی کی مرتب کردہ مالمود میں سے آپ نے سوال پیش کیا اور بتایا کہ اس میں مسیح کی آمد ثانی کے موقع پر اس کے ایک نافرمان کے اس کا جائز نہیں ہونے کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ اس کے بعد مشیدان صاحب نے اپنی ایک نظم سنائی۔ بعد ان محترم چوہدری احمد عثمان صاحب امیر جماعت کراچی نے انعامات تقسیم کئے۔ زمین اہل صاحب نے اجلاس کا شکریہ ادا کیا اور اس کے بعد اجتماعی دعا ہوئی۔ اس طرح اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجلس انصار اللہ کراچی کا یہ سالانہ اجتماع بخیر و خوبی انجام پزیر ہوا۔ (آفتاب احمد بسین منتظم عمومی مجلس انصار اللہ کراچی)



# وصایا

مذکورہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل مراد سے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کران دعوائیوں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وقت بہتھی مقررہ کر پندرہ روز کے اندر اپنا اعتراض تحریر کر لیا جائے۔ اگر کسی صاحب کران دعوائیوں کو جو مندرجہ ذیل وصیت پر اعتراض ہے وہ اس وقت لکھ نہیں۔ وصیت مندرجہ انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دسے جائیں گے۔ (دس وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان رعایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔)

(سیکرٹری مجلس کارپرداز دہرہ)

مسئل نمبر ۱۹۳۱

میں عائشہ در انجمن بیوہ چوہدری  
 تاج الدین صاحب مرحوم نوم ۱۹۱۶ء پیش  
 خانہ دہری عمر ۵۰ سال بیت ۲۰ روپے  
 ۱۹۱۶ء ساکن اورصال مال دہرہ  
 صاحبک بقاعی ہوش دوحاس بلا جبراد کرد  
 آج تاریخ ۲۱/۱۱/۳۱ حسب ذیل وصیت  
 کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد و منقولہ  
 ہے۔ حق میر - ۳۲/۱۰ روپے و منقولہ  
 میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے  
 بل حصہ کی وصیت بجن صدر انجمن احمدیہ  
 پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر دیکھے بعد کوئی  
 جائیداد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع مجلس  
 کارپرداز کو دینی رہے گی۔ اور اس پر  
 بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری  
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے  
 بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
 پاکستان دہرہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۱۰/- ادا ہے  
 امیر و جیب خرچ ملتا ہے باقی تازیت  
 اپنی آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ و حق  
 خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہرہ  
 کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
 تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

شرط اول ۱۰/-  
 الامتہ نشان انگریز عائشہ در انجمن  
 دہرہ چوہدری رحمت علی صاحبہ اللعوم  
 دہرہ -  
 گوارا شد :- احمد علی پیکر کسب السلام  
 اپنی سکول دہرہ  
 گوارا شد :- عبداللطیف خان ملہ  
 دارالعلوم دہرہ -  
 مسئل نمبر ۱۹۳۱

بقاعی ہوش دوحاس بلا جبراد کرد  
 آج تاریخ ۲۱/۱۱/۳۱ حسب ذیل وصیت  
 کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب  
 ذیل ہے۔

- ۱- زمین نہی ۲۰۰ - ۲۰۰
  - ۲- ماییت ۵۰۰ - ۵۰۰
  - ۳- مکان رانچی ۳۰۰ - ۳۰۰
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل  
 حصہ کی وصیت بجن انجمن احمدیہ پان  
 دہرہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی  
 جائیداد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع  
 مجلس کارپرداز کو دینا رہوں گا اور  
 اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز  
 میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو  
 اس کے بل حصہ کی مالک صدر انجمن  
 پاکستان دہرہ ہوگی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 منظور فرمائی جائے۔ شرط اول ۱۰/-  
 المبد :- عطا اللہ بقلم خود  
 گوارا شد :- ظفر اللہ خاں دلچوہ  
 عالم علی صاحب چک ملک پیٹنر ضلع  
 سہ گوارا -  
 گوارا شد :- چوہدری غلام رسول چک  
 ملک سہ گوارا -

مسئل نمبر ۱۹۳۱  
 میں محمد احمد ناصر ولد زور محمد  
 صمائی قوم بھی زوجت پیشہ ملازمت  
 عمر ۲۶ سال بیعت پیدا انشی احمدی  
 ساکن دہرہ ضلع صاحبک بقاعی ہوش و  
 جو اس بلا جبراد کرد آج تاریخ ۲۱/۱۱/۳۱  
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری  
 جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا  
 گوارا مال ہوا اور میرے جو اس وقت  
 ۱۰/- ادا ہے۔ بین نازیت اپنی  
 ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ کی  
 وصیت بجن صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
 دہرہ کرتا ہوں۔ ادا اگر کوئی جائیداد

اس کے بعد پیدا کر دے تو اس  
 کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا  
 رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت  
 عادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا  
 جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بل حصہ  
 کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہرہ  
 ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 سے منظور فرمائی جائے۔ شرط اول ۱۰/-  
 المبد :- محمد سلیم احمد ناصر ولد زور محمد  
 صاحب صمائی دہرہ  
 گوارا شد :- محمد رفیق صدر محلہ  
 حدادہ دہرہ غری دہرہ  
 گوارا شد :- عطا اللہ بقلم خود  
 پیکر و تسلیم الاسلام کالج دہرہ  
 مسئل نمبر ۱۹۳۱

میں ظفر اللہ خاں دلچوہ  
 عالم علی صاحب قوم دلچوہ پیشہ  
 دہرہ عمر ۳۵ سال بیعت پیدا انشی  
 احمدی ساکن چک ملک پیٹنر ضلع  
 بقاعی ہوش دوحاس بلا جبراد کرد  
 آج تاریخ ۲۱/۱۱/۳۱ حسب ذیل وصیت  
 کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب  
 ذیل ہے۔

- ۱- زمین ادا ۱۰ - ۱۰
  - ۲- لگاؤں کا مالک ہوں ۲۰۰ - ۲۰۰
  - ۳- ماییت ۱۲۰ - ۱۲۰
  - ۴- مکان کوٹلی دہرہ چک ۳۰ - ۳۰
- میں سے ۱/۲ ماییت ۵۰ - ۵۰
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل  
 حصہ کی وصیت بجن صدر انجمن احمدیہ پان  
 دہرہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی  
 جائیداد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع  
 مجلس کارپرداز کو دینا رہوں گا اور  
 اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز  
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت اس کے  
 بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
 پاکستان دہرہ ہوگی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 منظور فرمائی جائے  
 المبد :- ظفر اللہ خاں بقلم خود  
 گوارا شد :- عطا اللہ بقلم خود  
 ضلع سہ گوارا  
 گوارا شد :- ضیاء الدین ولد غلام رسول  
 صاحب چک ۳۰ -  
 مسئل نمبر ۱۹۳۱

میں محمد تنویر و زور محمد  
 خاں صاحب قوم دلچوہ پیشہ خانہ دار  
 عمر ۳۵ سال بیعت پیدا انشی احمدی  
 ساکن چک ملک پیٹنر ضلع سہ گوارا

بقاعی ہوش دوحاس بلا جبراد کرد  
 آج تاریخ ۲۱/۱۱/۳۱ حسب ذیل  
 وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد  
 حسب ذیل ہے۔

- ۱- حق ہر ہرہ خاندانہ ۳۰۰ - ۳۰۰
  - ۲- ذیورطلانی ماییت ۲۵۰ - ۲۵۰
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل  
 حصہ کی وصیت بجن صدر انجمن احمدیہ پان  
 دہرہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی  
 جائیداد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع  
 مجلس کارپرداز کو دینا رہوں گی اور  
 اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز  
 میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے  
 بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
 پاکستان دہرہ ہوگی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 منظور فرمائی جائے۔ شرط اول ۱۰/-  
 المبد :- محمد تنویر بقلم خود  
 گوارا شد :- ظفر اللہ خاں بقلم خود  
 خاندانہ مریہ  
 گوارا شد :- عطا اللہ بقلم خود  
 چک ملک پیٹنر ضلع سہ گوارا  
 مسئل نمبر ۱۹۳۱

میں ناصر بیگم زوجہ چوہدری  
 عطا اللہ صاحب نمبر در قوم دلچوہ  
 پیشہ خانہ دہری عمر ۶۰ سال بیعت  
 پیدا انشی احمدی ساکن چک ملک پیٹنر  
 ضلع سہ گوارا - بقاعی ہوش دوحاس  
 بلا جبراد کرد آج تاریخ ۲۱/۱۱/۳۱  
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری  
 جائیداد حسب ذیل ہے۔

حق چہرہ ہرہ خاندانہ ۳۰۰ - ۳۰۰  
 ذیورطلانی ۲۱۰ - ۲۱۰  
 میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل  
 حصہ کی وصیت بجن صدر انجمن احمدیہ پان  
 دہرہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی  
 جائیداد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع  
 مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی۔ اور اس  
 پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری  
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے  
 بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
 پاکستان دہرہ ہوگی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 منظور فرمائی جائے۔ شرط اول ۱۰/-  
 الامتہ حرد بیگم بقلم خود  
 گوارا شد :- بقلم خود عطا اللہ خاندانہ  
 مریہ -  
 گوارا شد :- بقلم خود ظفر اللہ دہرہ  
 عالم علی صاحب چک ملک پیٹنر ضلع سہ گوارا

# 58 حصہ آمد کے موصیٰ اجباب

نام اصل آمد پر کے ذریعہ داپس فرمائیں۔

حصہ آمد کے موصیٰ اجباب اور خواتین سے ان کی گزشتہ سال تک بچت ۱۳۶۹ھ میں لغایت ۳۰ شہادت ۱۳۶۷ھ میں کیا آمد پر مستعمل کرنے کے لئے نام اصل آمد بھولنے جا رہے ہیں۔ جن اجباب کو نام پہنچ چکے ہیں اور انہوں نے ابھی تک پورے کے داپس نہ کئے ہوئے ہیں ان کے وہ حلیہ پر کے داپس فرمائیں۔ جن اجباب کو نام نہ ملے ہوئے وہ ذریعہ طور پر پہلے فرمائیں تاکہ ان کی خدمت میں نام پہنچے جا سکیں اور اپنے مکمل پتہ جاننے سے بھی اطلاع دیں تاکہ صحیح پتہ پر نام بھجوائے جا سکیں۔

یہ امر سمجھنا چاہئے کہ حصہ آمد کے موصیٰ اجباب کے حسابانہ کی تکمیل کا انتظام ان نام رجسٹر کے پورے داپس کرنے کے بعد ہے۔ اجباب ان نام رجسٹر کے پورے داپس کرنے میں جس قدر تاخیر کریں گے اسی قدر دیر سالانہ حساب ان کی خدمت میں بھجوانے میں ہوگا۔

جن اجباب کی طرف سے بندہ دن تک نام جو کہ نہیں آئیں گے ان کی خدمت میں نام اصل آمد دوبارہ بندہ پر رجسٹرڈ ہو جائے گا جو بلا مشورہ نہ فرما کر ہے اس حصہ آمد کے رجسٹرڈ کو چاہئے کہ جو نام اصل آمد پہلے مرتبہ ان کی خدمت میں پہنچے اسے حلیہ سے حلیہ پر کرنے کے داپس فرمائیں تاکہ دوبارہ رجسٹرڈ پتہ نہ کرنا پڑے۔

(سیکرٹری مجلس کا وسیع دائرہ - ریلوے)

## درخواست دعا

میری اہلیہ چند مہینوں سے لجا رتھ دل بیمار ہیں اور فضل عمر ہسپتال دہلی میں طبی علاج داخل ہیں۔ جملہ اجباب کرام اور نیکان سلسلہ اور روحانی قادیان کی خدمت میں درخواست ہے کہ میری اہلیہ کی کامل دعا بجا فرماتے ہوئے دعا فرمادیں۔

(خاکہ عبدالعزیز - دفتر وقف عارضی - ریلوے)



|                          |                          |
|--------------------------|--------------------------|
| اپنے والے انعامی بانڈ پر | اپنے والے انعامی بانڈ پر |
| ۱۲۸                      | ۱۲۰                      |
| انعامات                  | انعامات                  |

دشمن کو بے اثر بنانے کے لئے انعامی بانڈ خرید کر مزید خوشی کا پیغام اپنے عزیزوں کو بھیجیں۔ انعامی بانڈ خریدنے کے لئے درخواستیں اور معلومات کے لئے درخواستیں اور معلومات کے لئے درخواستیں۔

### انعامی بانڈ

وطن کی ترقی اور حفاظت کے لئے منظور شدہ بینکوں اور حکومتوں سے دستیاب ہیں۔

# سیدنا حضرت المصلح الموعود کی آواز پر لیک کہنے والے طلباء طالبات

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و احسان سے جن طلباء اور طالبات کو امتحان میں کامیاب فرمایا ہے اپنے افاضت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی آواز پر لیک کہنے والے تمبر مساجد ممالک بیرون کے لئے جلد ۱۰ دیکھیے ان کی نازہ فہرست درج ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے اور اس کامیابی کو ان کے لئے جی اور دنیا کی تہمت کا پیش خیمہ بنا کر ہمیشہ اپنے افاضات سے نوازے۔ آمین۔

- ۳۶ - عزیزنا اللہ بن احمد ابن صاحبنا حضرتنا حضرتنا صاحبنا بعدہ ۱۰ روپے
  - ۳۷ - عزیزنا نذیر احمد ساکن بہاول ضلع گجرات ۱۲ روپے
  - ۳۸ - عزیزنا محمد نسیم ابن شیخ محمد اسلم صاحب دنیا و دین ضلع ملتان ۱۰ روپے
  - ۳۹ - عزیزنا عبدالرحیم زین الدین صاحب کالج جی ڈی روڈ گجرات ۵ روپے
  - ۴۰ - عزیزنا احتشام الدین صاحب چیمبر دیوبند ضلع ملتان ۵ روپے
  - ۴۱ - عزیزنا سعید احمد صاحب گوجہ ضلع لال پور ۲۰ روپے
  - ۴۲ - عزیزنا امجد الحکیم لڈی بنت مولانا عبدالعزیز صاحب جالندھر ضلع ۲۰ روپے
- دیگر کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات بھی اپنے اپنے افاضت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے گزارش و بارگاہت کے مطابق تمبر مساجد ممالک بیرون کے لئے حصہ لے کر عند الشما جوں جوں۔
- (دیکھیں الممال اول تحریک جدید ریلوے)

## بائے توجہ جنات

نامت کا جو امتحان ۱۰ نومبر ۱۹۶۸ء کو ہوا ہے اس کا نصاب درج ذیل ہے۔

### پاراگراف

- ۱- سیرت سیدنا محمد علیہ السلام نصف آخر۔
- ۲- نماز متروک
- ۳- قرآن کریم کا دو مہر پارہ نصف آخر
- ۴- درشین نیسری اور چوٹھی تنظیم
- ۵- سورہ پریشیہ کے دعا۔ منزل پر پہنچنے کی دعا۔

### چھوٹا گروپ

- ۱- سورہ اخلاص۔
- ۲- کلام محمد کی تنظیم۔ جو چال چلے تیسری جوابات کہی گئی۔
- ۳- سورہ انسان۔

نکتہ کا امتحان جو ۱۰ نومبر ۱۹۶۸ء کو ہوا ہے اس کا نصاب درج ذیل ہے۔ ۱- در ذیل کے معیار دم کا کتنے ذریعہ لکھو جو سیرت کے امتحان ہو گا معیار اول کے لئے سورہ لہفہ کا عنوان اور سوال کے لئے لکھو جو سورہ ۴۵ تا ۴۸ آیتیں درج تالیف نصاب ہوں گی۔ جنات سے انہیں جسے کہ ان آیتوں کی تالیف انہیں سے شروع کر دیں اور زیادہ سے زیادہ طالبات کو شریک برکت کرنے کے لئے کہیں فرمائیں۔ دائرہ سیکرٹری لجنہ آمد پر مکتوب (ت)

### خلیل پلٹری فارم ریلوے

سے حاصل کی جانے والی جہیز کی بچت کے لئے

اللہ کے ایک نئے حصے کے لئے جہیز کی بچت کے لئے

۱۰ سالہ اور ۲۵ سالہ سے زائد ہے

وہ ۲۵ روپے سے زائد ہے

کیلئے ۲۵ روپے سے زائد ہے

### بواسیر پائیز کیور

چار خوراک سے ختم ہوتے ہیں

۱۰ روپے سے زائد ہے

انہیں کے لئے تیار کیا گیا ہے

کیوریشن کے لئے تیار کیا گیا ہے

۱۰ روپے سے زائد ہے

کیلئے ۲۵ روپے سے زائد ہے

# شک کی بنیاد کی دلیل نہیں ہوتی یہ قوم کے لوگوں کی خوشنودی کے لئے احتیاج کیا گیا ہے

## مومن صرف خدا سے ڈرتا ہے اور اسی کی خوشنودی حاصل کرنے کی کوشش کرتا ہے

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ عز و جلال نے تم کو مومن بنایا ہے اور تم کو اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کی کوشش کرنے کی ذمہ داری عطا کی ہے۔

میں مومن صرف خدا سے ڈرتا ہوں اور اس کی خوشنودی حاصل کرنے کی کوشش کرتا ہوں۔

کہ جس نے بتایا کہ اللہ تعالیٰ سے ڈرنا اور اس کی خوشنودی حاصل کرنے کی کوشش کرنے کی ذمہ داری عطا کی ہے اور اس کی خوشنودی حاصل کرنے کی کوشش کرنے کی ذمہ داری عطا کی ہے۔

يَكْفُرُ بِغُضُوبِ اللَّهِ بِغُضُوبِ اللَّهِ يَكْفُرُ بِغُضُوبِ اللَّهِ بِغُضُوبِ اللَّهِ

اس آیت میں بتایا گیا ہے کہ شرک کی بنیاد کی دلیل یہ نہیں بلکہ صرف قوم کے لوگوں کی خوشنودی حاصل کرنے اور ان کی خوشنودی حاصل کرنے کے لئے اختیار کیا جائے۔

میں بتایا کہ اللہ تعالیٰ نے تم کو مومن بنایا ہے اور تم کو اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کی ذمہ داری عطا کی ہے۔

لیکن سچا مومن ہمیشہ دلیل پرست ہے اور وہ اپنے عقائد کو لوگوں کی خوشنودی حاصل کرنے کی بجائے اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کے لئے اختیار کرتا ہے۔

اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کی ذمہ داری عطا کی ہے۔

خوشنودی حاصل کرنے کی ذمہ داری عطا کی ہے۔

### دعا سے مغفرت

مرزا امیر غلام نادر صاحب ۱۳۱۲ ترمذی  
۱۳۰۷ھ بمطابق ۱۳۱۲-۱۳۱۶ء تک  
درمیان شب تین تک کہ ۲۵ منٹ پروازت  
پاکت علی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔  
مرحوم تقی میر صاحب نے یہ مہینہ ماہ سے لیا  
نماز و دعا سے ہمیشہ

مرحوم صاحب نے سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام  
ان اللہ ابدا اللہ نے لیا شہادتت ۱۳ ترمذی  
کو لیا نادر صاحب نے لیا شہادتت ۱۳ ترمذی  
تیم کے تقریباً ۶ مہینوں کی خوشنودی  
مقبول ہوئی ہے۔

مرحوم نے ۲ کے اور چار روکھا  
مجھڑی ہے بزرگان سلسلہ دو دو احباب  
سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ  
مرحوم کو بلند درجات عطا فرمائے اور  
پس ماہ کان کو صاحب جمیل کی توفیق دے اور  
بچوں کا کامی دنا فرمادے۔ آمین

محمد صدیق چوہان  
مکان ۳ دارالنصر عربی لہور

### انجیر نیک پیوستی میں داخلینے والے طلباء کے لئے ضروری اطلاع

خاک رک ایک نیک انجیر نیک پیوستی لہور  
دعا کے متعلق اخبار الغفر میں شہید کیا ہے  
اس میں یہ تحریر ہے کہ "میں نے اپنے بچوں سے  
میں نے انجیر نیک پیوستی میں داخل ہونے والے  
طلباء کے لئے دعا کی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ سے  
پس ماہ کان کو صاحب جمیل کی توفیق دے اور  
بچوں کا کامی دنا فرمادے۔ آمین

### درخواست دعا

مرحوم صاحب نے سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام  
ان اللہ ابدا اللہ نے لیا شہادتت ۱۳ ترمذی  
کو لیا نادر صاحب نے لیا شہادتت ۱۳ ترمذی  
تیم کے تقریباً ۶ مہینوں کی خوشنودی  
مقبول ہوئی ہے۔

مرحوم نے ۲ کے اور چار روکھا  
مجھڑی ہے بزرگان سلسلہ دو دو احباب  
سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ  
مرحوم کو بلند درجات عطا فرمائے اور  
پس ماہ کان کو صاحب جمیل کی توفیق دے اور  
بچوں کا کامی دنا فرمادے۔ آمین

محمد صدیق چوہان  
مکان ۳ دارالنصر عربی لہور

### ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

گورنر نے اپنا ہاتھ نشروا تقریریں کی جارہی  
صفتوں کے قیام کے سلسلے میں ہمیں بہت  
سے دوست مہانگ کا جن میں رکن اور  
ہمیں شمالی ہیں گورنر ان کے حاصل ہے اور  
توقع ہے کہ یہاں صفتوں کے قیام کی  
منزل بھی کامیابی سے طے کی جائے گی۔  
جس سے پاکستان کی صنعتی معیشت میں انقلاب  
برپا ہو جائے گا۔ اس طرح نہ صرف ہماری  
قریب آمد میں زبردست اضافہ ہوگا۔ بلکہ  
بڑا درجہ صنعتی کارگوں اور مہنوں کو  
باعتزت و مدد کار بھی سیرا کے گا۔  
گورنر صاحب نے اپنے سٹیٹ منٹ  
اپنی ہاتھ نشروا تقریریں قرنی ترانے کے  
مختلف پہلوؤں پر تفصیلی روشنی ڈالنے ہوتے  
کہا کہ پاکستان روز سے استعمال کی اشیاء کی  
پیداوار میں بہت جلد اس منزل پر پہنچ  
جائے گا کہ عوام کی ضرورت تک میں  
ہی پوری ہونے لگے گی۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان  
کی برکات میں ہی کان اضافہ ہونا ہے  
عوام کی ضرورت لہی کرنے کے لئے چھوٹی  
صفتوں کو بھی ترانے دی جارہی ہے انہوں

صدر ایف کے طرف سے دی گئی ہیں گورنر  
خبر سگالی کا پیغام  
۱۱ ستمبر گورنر نے پاکستان  
میں گورنر نے کہا ہے کہ ان کے دورے  
کا مقصد پاکستان اور روس کے درمیان دوستی  
اور خیر سگالی میں مزید مضبوط کرنا ہے۔ انہوں  
نے کہا کہ میں مرکزی ذمہ دار اور عوام کے لئے  
صدر ایف کے طرف سے خیر سگالی کا ایک  
پیغام بھی ماسکو کے جا رہا ہوں۔ انہوں نے  
یہ بات کراچی روانہ ہونے سے پہلے لہور  
کے بمبائی آفس پر اخبار نویسوں کے سوالات  
کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ گورنر آج کراچی  
سے فریڈنے روانہ ہوں گے اور وہاں ہوں ہی  
پاکستان کی معیشت میں انقلاب  
لاہور ۱۱ ستمبر گورنر نے پاکستان  
میں گورنر نے کہا ہے کہ زراعت اور بنیادی  
صنعتوں کے معاملے میں پاکستان اسے خدا  
کے فضل سے خود کفالت کی منزل کے قریب  
پہنچ گیا ہے اور اسے ہم بھی دیگر صنعتوں کے  
قیام کے لئے مرحلے میں داخل ہونے سے ہو گئی

نے اپنی تقریریں مدد رکن ایجن اور  
ترانے کے نزاعوں اور پاکستان میں یوم قائم  
اور ہم دفاع کے مختلف پہلوؤں پر تفصیلی  
سے روشنی ڈالی۔

### راولپنڈی کے قریب بس کا حادثہ

راولپنڈی میں آرسٹریڈ کل پیٹل  
سے ۳۳ میل قدر ایک ٹریک ٹرانسپورٹ میں گر گئی  
جس سے بارہ افراد جاں بحق اور متعدد زخمی  
ہو گئے۔ جس میں راولپنڈی لایا گیا ہے  
جہاں دوکان حالت خطرناک ہے محکم  
ہذا ہے کہ یہ بس راولپنڈی آرہی تھی اور  
سازلوں سے بھری ہوئی تھی۔ جب وہ  
راولپنڈی سے ۳۳ میل پہنچی تو بھاگوان  
کے پل کے قریب ایک موٹر گاڑی کے ساتھ  
حادثہ سے دوچار ہو گئی۔ بارہ افراد موت  
جاں بحق ہو گئے۔ پولیس نے تفتیش شروع  
کر رکھی ہے۔ مزید تفصیلات حاصل نہیں ہیں

### امریکی فوجوں نے ۱۳۰۸ راکٹریٹ قبضہ کر لیا

سائیکو ۱۱ ستمبر گورنر نے پاکستان  
داتا گنگے کے جنوب میں امریکی فوجوں اور گورنر  
کے درمیان لگاتار جنگ ہوئی۔ امریکی  
فوجیں گورنر کے سکھوں اور قبیلہ سہلہ کی تالوں  
میں نصب ہیں۔ انہوں نے ۱۳۰۸ راکٹریٹ قبضہ کر لیا